



# EGYHÁZMEGYEI HÍREK

Megjelenik  
minden hónap  
első szombatján



## AUGUSZTUS ÜZENETE

„Legyetek egymás iránt jóindulatúak, könyörületsek,  
és bocsássatok meg egymásnak, amint Isten is  
megbocsátott nektek Krisztusban”  
(Ef 4,32).

## Szent István napi érseki szentmise

Ternyák Csaba érsek az egri bazilika megújult kupolája alatt celebrál ünnepi szentmisét augusztus 20-án 10 órakor, amelyre szeretettel várják a híveket. A szentmisén felhangzik Joseph Haydn miséje a Paukenmesse.

Előadják: a Cantus Agriensis Kórus, az Egri Érseki Fiúkórus, a Miskolci Cardinal Mindszenty Kórus és a Miskolci Szent Ferenc Kórus és Kamarazenekar, Gergely Péter Pál karnagy vezényletével.

## Pyrker 250

Pyrker János László egykori velencei pátriárka, majd egri érsek, a bazilika építetője születésének 250. évfordulója alkalmából, Pius Maurer az ausztriai Lilienfeld ciszterci apátja meghívására ünnepélyes szentmisét mutatott be Ternyák Csaba egri érsek a 13. században épült apátsági templomban má-

jus 15-én. Pyrker emléke ma is élő Lilienfeldben, hiszen az apátság történetének legjelentősebb apátjaként tartják számon. A szentmisén jelen volt Ficzek László általános helynök, Czapkó Mihály érseki titkár, Varga János a bécsi Pázmáneum rektora, Nagy Andor, Magyarország ausztriai nagykövete is.

## Megbízólevelek átadása

Igazgatói megbízóleveleket adott át Ternyák Csaba egri érsek 2022. július 12-én. Az Egri Érseki Palota magánkápolnájában az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő iskolák közül 13 igazgató vette át a dokumentumot.

A közös imádságot követően a főpásztor köszöntőjében úgy fogalmazott: ünnepi lélekkel kérjük Isten áldását szolgálatukra. Fontos az igazgatók feladata, a jövőt építik, az egyház, a nemzet, a család jövőjét. Ez akkor lesz hatékony, ha mindez hitben történik – hangsúlyozta az érsek. Érezhető, hogy az intézmények átvételkor megfogalmazott tervek valóra válnak. Szent Benedek előző napi ünnepére utalva Ternyák érsek azt mondta: a Római Birodalom megszűnése után ő mentette meg Európát és őrizte a katolikus hitet. Jézus Krisztus örömhírét helyezte

a középpontba. Nekünk is így kell tennünk, s megtapasztaljuk, hogy Krisztussal a mindennapi munkánk könnyebb lesz, és az egész közösség épülését szolgáljuk.

Az iskola feladata a hit ébresztése és növelése. Ebben a szolgálatban az igazgatókra, mint fontos munkatársakra tekintek – hangsúlyozta a főpásztor. Isten kezébe kapaszzkodva, a hit racionalitását, értelmes választást bemutatva a mindennapokban, az iskolának missziós feladata van. Azok felé, akik még nem jutottak el a hitre az Istenbe vetett hit boldogságát akarjuk nagy türelemmel, vonzó módon felmutatni intézményeinkben.

A köszöntő után Juhász Ferenc pasztorális helynök szövegét az intézményvezetőket, akik Ternyák Csaba egri érsektől átvették megbízóleveleiket, buzdító szavak kíséretében.

## Hivatásgondozó lelkigyakorlat

Az Egri Szeminárium ebben az évben is várja a hivatásgondozó lelkigyakorlatra azokat a fiatalokat, akikben él a vágy, hogy Jézus Krisztust jobban megismerjék és szeressék. A lelkigyakorlat egy lehetőség, ahol a Szentlélek meg tudja érinteni a fiatalok lelkét. A fő célja az Istennel való kapcsolat mélyítése, a közös és az egyéni ima gyakorlása, a Szentírás olvasása és értelmezése.

A lelkigyakorlat helye az Egri Érseki Papnevelő Intézet, Foglár György utca 6. (A felújítások

miatt ez a Szent János házat jelenti). A program augusztus 16-án (kedden) 18.00 órakor kezdődik és 19-én (pénteken) az ebéddel ér véget.

A középiskolás korú, vagy annál idősebb fiatal férfiakat, fiatalokat várják. Az alsó korhatár 14 év. Hozzanak magukkal Szentírást, jegyzetfüzetet és tollat. Jelentkezni Lóczi Tamás spirituálisnál lehet: loczitamas76@gmail.com Levélcím: Egri Hitudományi Főiskola, 3300 Eger, Foglár György utca 6.

# Jubileumi ifjúsági találkozó Egerszalókon

A 40. Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlat nyitó szentmiséje kezdetén Vízi János atya, a főegyházmegye ifjúsági referense köszöntötte Ternyák Csaba egri érseket, Mária-kegyhely plébánosát, az ezüstmisés Árvai Zoltán atyát és a találkozó elindítóját, Kerényi Lajos piarista atyát és valamennyi résztvevőt.

A főpásztor szentbeszédében a találkozó mottójára utalva – „Itt vagyok, engem küldj” (Iz 6,8) – elmondta: akik itt vagyunk, meghallottuk a kérdést: kit küldjek el Egerszalókra? S akik itt vagyunk, választhattunk volna mást is ebben a melegben. De éreztük, hogy itt a helyünk, s ezzel megtettük az első lépést az Úr kérésére. Istennek van egy álma mindannyiunkról, s azok az igazán boldog emberek, akik ezt meg tudják fejteni, meg tudják valósítani, s ebben meg tudnak erősödni. Isten tervének megvalósítása a boldogság forrása. Ha bennünket küldeni akar, készen kell állnunk, kimondva az igent hívására.

A szertartás végén Czapkó Mihály érseki titkár olvasta fel Ternyák Csaba egri érsek köszöntőjét, melyben a 95 éves, 70 éve pappá szentelt lelkipásztor, Kerényi Lajos érdemeit méltatta, az egri bazilika jubileumi ezüstérmét adományozva.

Pénteken színes programokkal folytatódott a 40. Egerszalóki Ifjúsági Találkozó és Lelkigyakorlat. Délelőtt a helyi víztározóhoz zarándokoltak el a résztvevők, ahol Marton Zsolt váci megyéspüspök személyes hangvételű tanúságtételét hallgatták meg. Az esti szentmisét Roska Péter pápai káplán, a Budapest-Újpesti Szent József plébánia plébánosa celebrálta.



Színvonalas előadásokon, zenei programokon is részt vehettek a fiatalok

Fotó: Balogh Ferenc



Kerényi Lajos atyát 95. születésnapja és pappá szentelésének 70. évfordulója alkalmából Ternyák Csaba érsek köszöntötte

Szombaton Bójte Csaba ferences szerzetes tartott előadást,

s ő mutatta be az esti szentmisét. Szentbeszédében elmondta: az a hivatásunk, hogy Isten jelenlétében, Szűz Mária példáján Jézust hordozva éljünk. Máriát nem csodálnunk kell, hanem követnünk! Mária szolgál-

ni ment Erzsébethez, szeretetből. Azért vagyunk a világon, hogy egymást biztassuk, a remény hírnökei legyünk. A szentmisét fátylas körmenet zárta, majd az Eszterás zenekar táncbája. A napot szentségimádással, virrasztással fejezték be a templomban.

Szombaton szentmisével zárták a négy napos programot, hagyományosan a helyi kegytemplom Kármelhegyi Boldogasszony búcsújával együtt. A főcelebráns Kerényi Lajos életéből vett eseményeket felidézve szólt személyes hivatásáról és az identitás megőrzésének fontosságáról. A szertartás végén Vízi János ifjúsági referens hírül adta Ternyák Csaba egri érsek üzenetét: 2023. július 13-16 között újra benépesülhet a szalóki templom és plébánia környéke. A szentmise Kerényi Lajos atya rubinmisés áldásával ért véget.

Bérczessy András

## JEGYZET

Jézus Krisztus nemcsak tanította, hanem ismételtén biztatta és bátorította tanítványait. Ezt halljuk és tapasztalhatjuk meg mindnyájan augusztus első vasárnapján a szentmise közösségében.

Erre készítek fel az ószövetségi olvasmány, illetve a választott nép története is. Tudjuk, hogy ez a nép az egyiptomi fogság idején sokat szenvedett, küzdelmek és félelmek között élt, de bizakodva, reménykedve várta a gondviselő Isten segítségét. A Bölcsesség könyve emlékeztet bennünket a zsidó nép szabadulásának titokzatos éjszakájára, amely gyászt és pusztulást hozott az egyiptomiaknak, akik nem hitték a Mózes által közvetített isteni szónak, de főleg arra emlékeztet bennünket, hogy a zsidóknak ez az éjszaka örömet és szabadulást hozott, mivel hittek az isteni ígéretnek; megszabadultak az egyiptomi fogságból és eljuthattak az ígért földre. Az ő ragyogó példájuk láttán jusson eszünkbe, keresztény őseink hitéből fakadó mondása: „Aki Istenben bíz, az nem csalatkozik!”

A szentleckében pedig Szent Pál apostol Ábrahámnak, a hívők atyjának a példájával akarja megerősíteni hitünket és a Jóisten iránti szeretetünket. Ábrahám nemcsak a zsidók, hanem mind-

de emiatt nem szabad aggodal-maskodunk. Az evangéliumokban Jézus más hasonlatokkal is érzékeltette, hogy Isten országában, az Isten uralmának megvalósulásában nem a számok a fontosak. Gondoljunk csak arra, hogy a tanítványok közösségét kovászhoz, sóhoz és mustármaghoz hasonlította (Mt 13,31-35). Mindnyájan tudjuk, hogy a kovászból egy kevés is elég; a kis mennyiség is milyen nagy hatással van tészta. A csipetnyi só mennyiségileg jelentéktelen az ételhez viszonyítva, mégis mennyire fontos és nélkülözhetetlen a konyhában!

## A bátorító Jézus

nyájunk számára a hit példaképe lett, és az apostol azt is elmondja, hogy miért. Azért, mert hittel engedelmeskedik Istennek, kérésére elhagyja ősei földjét és elindul az ismeretlenbe. Elhiszi azt, hogy öregsége ellenére fia születik majd a feleségétől, Sárától, és benne, általa áldást nyer a Föld minden népe. Hitében még arra is készen áll, hogy isteni parancsra habozás nélkül feláldozza Izsákot, egyetlen fiát, pedig tőle várta az Istentől megígért utódokat. Pál apostol szerint Ábrahám magatartása alapján meghatározhatjuk, hogy mi is a hitnek a lényege: Isten ígérete alapján „A hit bizalom abban, amit remélünk, meggyőződés arról, amit nem látunk” (Zsid 11,1).

Jézus kisdéd nyájának nevezi tanítványait. Az Úr lelkesíti őket: aggodalmaskodjanak amiatt, hogy kevesen vannak, hanem inkább gondoljanak arra, hogy ők Isten új választott népe, akik által jelen van és fokozatosan megvalósul már itt a Földön az Isten országa. Az embert teremtő Isten általuk akarja megvalósítani az üdvöztető tervét.

Sajnos – bizonyosan a világjárvány miatt is – a vasárnap szentmiséiken kevesebben vagyunk. A magukat katolikusnak vallók közül csupán öt-tíz százalékra tehető azoknak a száma, akik rendszeresen megjelennek az Isten házában. Jézus szavaival élve, azt mondhatjuk, hogy újra „kisdéd nyáj” lettünk,

A szociológusok sok mindent mondanak és mondhatnak a hit és a vallás jelenéről és jövőjéről, de ha a hit kegyelem, Isten ajándéka, akkor Isten bárhol, bármikor és bárkinek megadhatja; tehát a hit jövőjét semmiképpen sem lehet a szociológia törvényeivel meghatározni. Isten Szentlelke jelen van és működik abban a világban is, amelyben mi élünk. Ez a mi hitünk és ez a mi reményünk.

Dolhai Lajos



## HÍREK

## A megújuló egri bazilika

**2019 ŐSZÉN** kezdődött az egri székesegyház külső és belső felújítása, amely során az épület környezete is megszépült. A látványosan megtisztult falakon kívül új körmeneti út épült, és megújult a főbejárat előtti lépcsősor. Az elmúlt napokban lebontották a főhomlokzat és a kupola köré épített állványzatot és megkezdődött a szentély mögötti szakasz és a két torony fellárványozása. Augusztus második felében lezárul a felújítás első üteme, megnyílik a bazilika főbejárat felőli része, s ezzel együtt megkezdődik a szentélynek és kapcsolódó tereinek restaurálása, amely a tervek szerint 2023. november 30-ra fejeződik be.

## Találkozások Hétféjéje

**MINDEN ESZTENDŐBEN** meg szervezi a Találkozások Hétféjéjét a Házás Hétféjé mozgalom. Legutóbb, 2022. július 8-án és 9-én Egerben találkozott több mint száz házaspár a Kárpát-medencéből. A programokat az egri Szilágyi Erzsébet Gimnáziumban tartották, a szentségimádásnak és a záró szentmisének a lajosvárosi Szent Lajos templom adott otthon. A szentmisét Ternyák Csaba egri érsek mutatta be, aki szentbeszédében arra buzdította a házaspárokat, hogy elevenítsék fel kezdeti szerelmüket, a köztük lévő - olykor talán megkopott - szeretet kapcsolatát, melynek mintája Jézus Krisztus egyháza iránti szeretete. Felidézte Ács István egykori egri segédpüspök, a Házás Hétféjé szervezője gondolatát: ha elromlik valami, nem kidobni, hanem megjavítani kell.

## Tagfelvétel az Érseki Fiúkorúsb

**AZ EGYRE NAGYOBB** elismerésnek örvendő Egri Érseki Fiúkorúsbban az érettségizők, végzősök miatt csökken a létszám, ezért hirdetnek felvételt. A korúsb vezető, Schmiedmeiszter Szilvia elmondta: 6 és 10 év közötti fiúk jelentkezését várják. A próbákat hétfőn és csütörtökön korától, a tanítási napot követően tartják Eger belvárosában. Jelentkezni az egerfiukorus@gmail.com e-mail címen lehet.

**SZENT ISTVÁN**  
3300 Eger, Deák Ferenc út 49.  
Telefon: 36/510-610  
Fax: 36/510-614

Miskolc: FM 95,1 - Eger: FM 91,8 - Kiszéllás: FM 103,2  
Törökszentmiklós: FM 96,4 - Sátoraljaújhely: FM 90,6  
Encs: FM 95,4 - Hatvan: FM 94,0 - Gyöngyös: FM 102,2 - Tokaj: FM 101,8

E-mail: info@szenstistvanradio.hu  
Honlap: www.szenstistvanradio.hu - www.szenstistvantv.hu

**Kérjük, segítse adományával!**  
Számlasszám: 11102003-18578726-10000001  
Magyar Katolikus Rádió Alapítvány

## Egyházmegyei hírek

Kiadja az Egri Főegyházmegye 3300 Eger, Széchenyi u. 1. Szerkeszti a szerkesztőbizottság Felelős szerkesztő: Homa János

Honlap: www.eger.egyhazmegye.hu e-mail: info@eger.egyhazmegye.hu

Készült a **HEVES HÍRLAP** közreműködésével.  
Kedvezményes előfizetés: 06-40/510-510

Nyomdai munkák: Virtuóz Kiadó és Nyomdaipari Kft.

## Új spirituális a Szemináriumban

**Lóczy Tamást, az Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság (EKIF) elnökét, sátoraljaújhelyi plébános atyát nevezte ki Ternyák Csaba érsek az Egri Érseki Pappnevelő Intézet spirituálisává 2022. augusztus elsejétől. Írásunkban az új szemináriumi elöljárót kívánjuk bemutatni.**

– 1976-ban születtem Jászberényben. Gimnáziumi tanulmányaim után Veszprémben voltam egyetemista, ahol kémia-hittan szakos tanári diplomát szereztem. Hét év tépélődés után igent mondtam az Úr hívására és kispap lettem Egerben. 2004-ben szentelték pappá. Egerben és Sárospatakon káplánként szolgáltam, majd titkár lettem Seregély István érsek úr mellett. Ezután két év tanulmányi szabadság következett, amit Kanadában, Ottawában töltöttem, ahol kánonjogi licenciátust szereztem. Hazatérve a Fráter György Katolikus Gimnáziumban dolgoztam, mint érseki biztos, később nyolc évig, mint igazgató. Négy éve az Egri Érseki Bíróságon is dolgozom, mint bír. Az elmúlt három évben pedig esperes és plébános voltam Sátoraljaújhelyben. Közben érsek úr megbízásából a katolikus iskolákat is felügyelem, mint EKIF elnök. Korábban sok kórusban énekeltem, zenekarban hegedültem. Az elmúlt másfél évben pedig aktív tagja voltam a sárospataki Művelődés Háza Kamarakórusának, amelynek sok szép élményt köszönhetek.

## – Ki segítette papi hivatásának felismerésében?

– A jászberényi plébános és káplán atyák mellett unokabátyám és egyben



Lóczy Tamás atya közel két évtizedes tanári tapasztalattal is rendelkezik

bérmakeresztapám, a három éve elhunyt Stella Leontin atya, akit most a Gondviselés kegyelméből a szemináriumi spirituális szolgálatban is követek. Váci Egyházmegye pap volt, a vele folytatott beszélgetések is segítettek hivatásom felismerésében. Ő azt vallotta: a hivatás nem egyszerű és nem is bonyolult. Kegyelem és ajándék. Nem lehet önmagunk erejéből választani, és saját erőnkben bízva egy életet át megvalósítani és művelni.

## – Milyen tervekkel kezdi meg spirituális megbízását?

– Az oktatás és nevelés szolgálata végkíséreti életemet. Az elmúlt tanévben két általános iskolában és egy középiskolában tanítottam hittant hat osztályban. A két utolsó állomáshelyemen, összesen nyolc tanévben kémiát is tanítottam középiskolák 9-11-ik évfolyamain.

Közel két évtizedes tapasztalatom van tanárként a diákok között. Úgy látom, a mai fiatalok nehezen tudnak és akarnak dönteni életükről. Sokáig lebegtetnek dolgokat nemcsak elköteleződés, de akár egy programon való részvétel miatt is. Azt hiszik, hogy így szabadok, de ez idővel csak szétforgácsolja életüket és súlytalanná teszi őket. Ebben feltétlenül segítenünk kell őket. Fontos, hogy katolikus iskoláinkhoz és ifjúsági rendezvényeinkhez eljussanak kispapjaink, és hogy minél több érdeklődőnek tudjunk segítő kezét nyújtani a hivatás felismerésének útján.

Ugyancsak lényegesnek tartom azt, hogy az itt formálódó kispapokra jó szívvel rá lehessen bízni a híveket papként. Ne omoljanak össze az élet kihívásaiban és ne futamodjanak meg előle. Stabil Istenkapcsolattal rendelkezzenek, és mindig tudják, kihez tartoznak és kinek kell megfelelniük. Legyen bennük tűz és tetterkésztség Isten országának építésére és a lelkek szolgálatára. A Gondviselés különleges kegyelme, hogy volt gimnáziumomból, a Fráterből két kispappal, szülővárosomból pedig egy volt cserkésztsámmal lehetek egy intézményben.

Homa János

## Nyári hittantáborok

Az elmúlt évekhez hasonlóan az idén is sok család számára jelentettek segítséget az iskolai táborok. Amint Barta Gábor az Egyházmegyei Katolikus Iskolai Főhatóság (EKIF) pályázati referense elmondta, az Egri Főegyházmegye iskoláiban többféle tábor szerveztek a tanulóknak. A Kormány pályázatai nagy segítséget jelentettek a táboroztató iskoláknak. Az elnyerhető támogatás összege 400 ezer forint. A kapott összegekből hittanos táborokat, közösségépítő programokat valósítottak meg. A Bethlen Gábor Alapkezelő közreműködésével szervezett 3 napos „hittanos táborok” elsősorban a közösségépítést szolgálták; itt a vallási tartalmak mellett fontos tényező a sport és a vidámság, az örömteli együttélés.

– „Közösségekben lenni jó” jel-szövege több iskolánkban valószínűleg meg Erzsébet táborok. Gyakran napközis formában, de sok diákunk jutott el Zán-



A tiszaujvárosiak sporttáborra öt hétig tartott

kára vagy Fonyódra, a Balaton partjára! A Támogató mellett, hálás köszönettel tartozunk minden pedagógusnak, aki segített a programok megvalósításában; ezeknek a sikerre vitélben – mondta Barta Gábor.

Nagné Lenge Margit intézményvezető elmondta, hogy a kenderesi Szent Imre Katolikus Általános Iskola diákjai és a kenderesi plébániához tartozó települések hittanosai július elején az egyházi közössé-

gi célú programok támogatása pályázat keretében budapesti kirándulásra indultak. Ellátogattak az Aeroparkba, s jártak a Szent István Bazilikában is, ahol megcsodálták a templomot, gyönyörködtek a kupola kilátóból a budapesti panorámában.

Koscsó Mónika intézményvezető arról számolt be, hogy igazán tartalmasan töltötték a nyári szünetet a tiszaujvárosi katolikus iskolába járó diákok. Hat héten keresztül tartottak nyári

napközis táborokat az iskola tanulóinak és város környékén lakó hittanos gyermekeknek.

A tiszaujvárosi egyházközség napközis hittantáborában Pásztor Pascal atya vezetésével vettek részt a diákok. A tábor különleges témája az idén: „Kereszténynek lenni, igenis jó!”.

Szendreyné Miskolczi Mária intézményvezető arról számolt be, hogy a Káli Gárdonyi Géza Katolikus Általános Iskola diákjai a Határtalanul Program keretében ötnapos erdélyi tanulmányúton vehettek részt a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. és a fenntartó Egri Főegyházmegye támogatásával.

Festői környezetben tölthettek 3 napot a káli diákok Mátraszentimre Bagolyirtáson a Stella Katolikus Üdülőben. Programjaik között főképp gyalogtúrák szerepeltek, melynek keretében belül felkeresték a környékbeli nevezetességeket, megcsodálták a pazar kilátást és számos élménnyel gazdagodtak.

## A HÓNAP VERSE

Móra Ferenc

## Kenyérért való imádság

Isten, ki végzetünk felett  
Úr vagy örömben, búba,  
Ó, légy atyánk s tekints le ránk,  
A tékozló fiúkra.  
Bűnök tuskéin térdelünk:  
Irgalmasságot tégy velünk  
S add meg nekünk  
A mindennapi kenyérünk!

Imára kulcsolt két kezünk  
Csörget csúfos bilincset,  
Rab nemzetet, tudjuk mi jól,  
Fehér kalács nem illet.  
Ha szükös lesz, ha ize vesz,  
Ha csúreink ocsúja lesz:  
Add meg nekünk  
A mindennapi kenyérünk!

Méltók vagyunk-e, vagy se rá,  
Ítéleted ne nézze:  
Erdőnek, mely elvénhedett,  
Kivágatás a része.  
Mi sorsunk: fejsze és fűrész,  
De gyöngé sarjainkra nézz  
S add meg nekünk  
A mindennapi kenyérünk!

Ó, hány éhenhaló gyerek  
Sír fel hozzád az égrel!  
Ó, hány szülőnek elperreg  
Cseppenként szíve vérel!  
Teneked is volt egy fiad:  
Az inges kis Jézus miatt  
Add meg nekünk  
A mindennapi kenyérünk!

**Móra Ferenc (1879 – 1934)**  
Író, költő, újságíró, régész. Pályáját versírással kezdte, s elbeszélései, regényei mellett később is írt költeményeket. Szépprózáját kitűnő mesélőkészség, higgadt humor és az élőbeszédhez közelálló világos stílus jellemzi. Ismertebb művei: Kincskereső kisködmön, Rab ember fia, Zengő ABC, Aranykoporsó, Ének a búzamezőkről.

## Ajándékkönyv a végzősöknek

Ballagásukra ajándékkönyvet kaptak az Egri Főegyházmegye iskoláinak idei végzősei Az Egri Főegyházmegye a 100 éve elhunyt Gárdonyi Géza Isten rabjai című művének egy-egy példányával ajándékozta meg általános iskoláinak és középiskoláinak idén végzett 3200 diákját. Ahogy az EKIF vezetői megfogalmazták: annak reményében tették ezt, hogy sokan elolvassák majd a könyvet és megértik mondanóját, megérik üzenetét. Gárdonyi Géza naplójegyzetében élete legszebb művének nevezte az Isten rabjai című regényét.

## Istenbe vetett hittel

A Szent Gellért-díj arany fokozatával tüntette ki Ternyák Csaba egri érsek Benei Csabánét, aki 2013. szeptember 1-jétől dolgozik az Egri Főegyházmegye Oktatási Osztályán. Előtte az Angolkisasszonyok rendje által fenntartott Sancta Maria Katolikus Általános Iskola, Gimnázium, Kollégium és Alapfokú Művészeti Iskola könyvelője, majd gazdaságvezetője volt. A laudációban elhangzott, hogy rátermettsége, vitalitása, elkötelezettsége és pontos munkavégzése okán bízta meg a Főpásztor a pénzügyi csoport vezetésével. A számok mögött ott van a katolikus keresztény ember, aki Krisztust közvetítve tud embertársai felé fordulni: az előljárók döntéseit segíti, az intézményvezetők

és a gazdasági vezetők munkájának „biztos hátszaga”.

– Gyöngyösön születtem, de szülőfalumnak a Gyöngyös melletti Atkár községet vallo, ahol születésemtől kezdve éltem egészen 1999-ig, amikor Egerbe költöttünk – mondta a kitüntetett. – Édesanyám 9 éves koromtól kezdve egyedül nevelt, tőle rengeteg szeretetet, törődést kaptam, valamint a római katolikus neveltetést is. Mélyebb vallásosságom akkor alakult ki, amikor 1985-ben házasságot kötöttem Benei Csabával, akivel jelenleg is boldog, szeretetteljes, összetartó közösségekben élünk. Két felnőtt gyermekünk van. Bernadett történész, a Főegyházmegyei Levéltár tudományos kutatója. Dóra jelenleg Budapes-

ten, járási ügyészként dolgozik, 2020-ban, Egerben kötött szentségi házasságot.

Mindig nagyon szerettem a gyermekeket, fiatal koromban óvónó szerettem volna lenni, de ebben az akkori tanárain nem támogattak, ezért szükségmegoldásként a hatvani közgazdasági szakközépiskolába felvételiztem, ahol 1982-ben sikeres érettségi vizsgát tettem. A közel 40 éves munkaviszonyom alatt – néhány év kivételével – főképp pénzügyi-adminisztratív területen dolgoztam. Idő közben gyarapítottam, bővítettem és mindig naprakészé tettem a szaktudásomat, nagyon megszerettem ezt a pályát, felismertem a szépségeit. Jelen voltam több intézmény katolikus fenntartásában vételénél. Munkál-



Benei Csabáné

kodtam azon, hogy a fenntartó-váltás zökkenőmentes legyen. Jelenlegi feladatom az Egri Főegyházmegye fenntartásában működő 55 köznevelési intézmény állami támogatásának igénylése, elszámolása, az intézmények napi pénzügyeinek koordinálása. Ez a munka nagyon sokrétű, nagyfokú figyelmet, pontosságot

és odafigyelést igényel. Itt – számukra láthatatlanul – részese lehetek közel 20.000 tanuló nevelésének azáltal, hogy közreműködök az óvodás, az általános iskolás, a középiskolás gyermekek, tanulók oktatásához szükséges anyagi feltételek biztosításában. Munkám során sok pozitív visszajelzést kapok az intézmények igazgatóitól és gazdasági vezetőitől. 2015 óta Ostoroson élünk, ahol az egyházközség képviselő-testületének tagja vagyok, pénztárosként segítem az egyházközség munkáját.

A mindennapi munkámhoz segítséget nyújt és erőt ad a Jőstenbe vetett hitem. Köszönöm Neki, hogy ide vezérelt és ezt a munkát végezhettem ennyi éven keresztül. **H. J.**